

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do informacji przekazanych przez państwa członkowskie, dotyczących pomocy państwa przyznanej na mocy rozporządzenia Komisji (WE) nr 1628/2006 w sprawie zastosowania art. 87 i 88 Traktatu do krajowej regionalnej pomocy inwestycyjnej**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 180 z dnia 2 sierpnia 2007 r.)

(2008/C 207/12)

Strona 12, nr pomocy XR 102/07, wiersz „Roczne wydatki planowane w ramach programu pomocy”:

zamiast: „20 000 mln RON”,

powinno być: „20,00 mln RON”.

Strona 13, nr pomocy XR 103/07, wiersz „Roczne wydatki planowane w ramach programu pomocy”:

zamiast: „16 000 mln RON”,

powinno być: „16,00 mln RON”.

Strona 14:

— nr pomocy XR 104/07, wiersz „Roczne wydatki planowane w ramach programu pomocy”:

zamiast: „3 000 mln RON”,

powinno być: „3,00 mln RON”;

— nr pomocy XR 105/07, wiersz „Roczne wydatki planowane w ramach programu pomocy”:

zamiast: „3 200 mln RON”,

powinno być: „3,20 mln RON”.
